

竹岛同心苑小区旧貌换新颜

40余栋30年老楼“穿新衣”，期待已久的健身器也全配上了

文/片 本报记者 王帅

今年3月起，竹岛办事处同心路社区的老楼纳入改造规划。日前，楼宇内外墙粉刷及楼道整修、管网改造、非市政道路整修、小区绿化、增设停车位和文化墙、新建公园等工程基本完工。同心路社区由一个老旧脏乱的小区蜕变成一个崭新亮丽的新社区。

▶竹岛同心苑小区的公园一角。



30年的老旧小区有了新名字

同心路社区始建于上世纪80年代初期，共有住宅楼38栋，商住楼6栋，居民906户。由于是老小区，区间道路凹凸不平，小区配套严重缺失，基础设施老化。

居民戚以菊在该小区生活了23个年头，她回忆起改造前的场景时说，以前这里的楼宇墙体颜色是乌灰的、大量脱皮，楼道

脏、楼梯扶手上附着一层尘土；小区里的道路非常不平整，居民楼间安装有大量的电线，既不安全，也不好看。她说，以前这里的居民都得跑到海边锻炼身体，而如今他们也有了自己的健身场地了。

如今走在崭新的小区里，记者丝毫看不出这里已是30多年的老小区。平整的道路、整齐的护栏、甜

美的花园、矗立的照明灯、温馨的晾衣架，给人以温馨的感觉。

社区工作人员徐芳芳说，为了方便居民晾衣服，小区里安装有30个晾衣架。主干道旁的小棚上面安装有真、善、美、孝等宣传主题的文化墙。在另一侧，则有包含多种知识的学习墙，省电小窍门、健康小贴士、低碳生活方式等

科教宣传栏。

戚以菊说，现在小区比以前“敞亮”多了。之所以“敞亮”，与小区里多处违章建筑被拆除、私家车和菜贩被清理出小区有关。现在，小区有了自己的停车场，菜贩也有了自己的摊位，居民则有了更多休闲的空间。戚以菊喜滋滋地说，现在他们小区也有名字了，叫“同心苑”。

徐芳芳说，此次改造旧小区活动，新建了150平米的社区活动中心，整修围墙、挡土墙2648米、安装护栏1080米、安装照明灯20盏，健身器材8件，小区晾衣架30件，封闭大门4处，建设文化墙260米。占地3500平方米的新公园，绿化面积达2100平米，栽种绿化苗木400余棵。

能在家门口锻炼真幸福

15日中午，几位老人在新建的公园处锻炼身体。徐芳芳说，这片原来是山顶荒地，约有3500平方米，而现在这里被改造成了高品质的绿色休闲公园。以前，这里除了数栋沧桑的老楼，同心路社区没有任何娱乐设施和健身器材，为了让居民有地方休闲，威海市园林局

为居民打造了健身活动空间、儿童娱乐空间、林下休闲空间及社区广场，能满足不同年龄段市民休闲娱乐。几位锻炼身体的老人高兴地说，能在家门口锻炼身体真是一件幸福的事啊！

据了解，该小区此次改造工程共完成楼栋墙体保温38栋，整修、粉刷住宅楼

部分皮肤脱落。随后，吴女士感觉脱下裤子有些不妥，便又穿上了裤子，穿裤子的过程中，吴女士感觉右腿更加疼痛了。

吴女士的家人得知其烫伤后，迅速赶回家中将吴女士送到荣成市一医院。医生将吴女士穿着的裤子退了下来，在右腿患处涂抹了大量烫伤膏等药物后，建议吴女士转院至四〇四医院救治。吴女士家人随即驾车将吴女士送到四〇四医院急诊室，急诊医生检查后，为其注射了破伤风药物。

15日下午，在四〇四医院急诊室内，吴女士正坐在轮椅上，右腿裸露，大腿外侧、小腿外侧及右脚踝处有多处皮肤脱离、变白，患处涂有大量黄色的烫伤药膏、药油等。急诊医生介绍，吴女士在反复脱穿裤子时，可能对烫伤的皮肤造成搓擦，导致皮肤脱离。该医生提醒说，若有烫伤情况发生，市民应迅速剪开衣物，再用凉水冲洗降温。

开水发海参不慎烫伤腿

伤者急于脱下裤子，造成大面积皮肤脱落

本报威海11月15日讯

(记者 吕修全) 15日中午，荣成市民吴女士在家中烧开水烫制高压海参时，不慎被热水烫伤右腿。吴女士随即脱下被水浸湿的裤子，造成右腿、右脚大面积皮肤脱落。急诊医生介绍，由于吴女士的急救措施不得到，所以才会加重病情，若有烫伤情况发生，市民应迅速剪开衣物，再用凉水冲洗降温。

荣成市民吴女士养殖海参，所以退休后一直在家制作高压海参出售。15日中午12时许，她在家中烧开了一大锅开水，准备烫制海参使用。正当吴女士准备提着水桶拎到厨房外间烫制海参时，装满开水的水桶把儿突然脱落，一大桶的开水自吴女士右大腿外侧倾斜而下，吴女士顿时感到整条右腿疼痛难忍。

吴女士想都没想，坐下来将外裤、薄毛裤一股脑地脱下来，由于急救措施不当，当场就造成右腿大面积红肿，

海上漂着的油花是哪来的？

市政回应：那是环保涂料，不会造成污染



海面上漂浮的涂料。李彦慧 摄

本报威海11月15日讯
(记者 李彦慧) “幸福公园的桥体下，咋那么多油漆漂浮在海面上？”日前，市民赵先生打本报热线反映，万福图附近的海面上有很多油漆，担心这些油漆会对海水造成污染。

15日下午，幸福公园万福图处，几位工人正在桥下施工。在桥梁北侧，一只空的涂料桶漂浮在海面上，而附近的海面上，一条长达几十米的米

黄色油漆状漂浮物显得格外扎眼。在桥梁南侧，有工人正在整理养护桥梁的工具，他们告诉记者，养护所需的材料分为建筑胶粘剂和防腐涂料，建筑粘剂主要用来粘贴养护桥柱的塑料膜，防腐涂料主要用来涂刷桥底的钢筋。

在漂浮物漫延的海边，油漆味扑鼻而来。在附近钓鱼的一位市民告诉记者，近几年，海边经常漂浮着这样的油漆状

漂浮物，都是从施工的桥洞下飘过来的。

随后，记者从海边捞出一些漂浮物，而这些漂浮物和岸边施工材料处的一只标注着“重防腐涂料”的桶内的涂料气味、颜色一致。现场的一位工人也向记者确认，海面漂浮的就是这种防腐涂料。他们介绍说，施工时并不会将涂料倒进海水里，但是在海水涨潮时容易将涂料冲刷进水，或者将用完的涂料桶冲进海里。

规范男科疾病诊疗 提高男性健康水平

“全国男科专家巡诊活动—威海行”持续升温

自2011年10月20日威海迪沙医院“男性健康日”活动开展以来，在《齐鲁晚报》、网易等多家媒体的广泛关注和支持之下，滨城男性健康行动开展顺利，为这个寒冷的冬天增添了一丝的暖意，也为数万名的男性带去了健康的问候和幸福的关爱。

一位正准备体检的李先生说，他本来是陪弟弟来挂专家号的，但是看到医院有这么多名医亲诊，还能优惠体检，自己也就报名了。李先生的弟弟是一位前列腺炎患者，出于时间、距离等原因，一直没机会得到专家的亲诊。而今，他听说威海迪沙医院邀请了京城首屈一指的男科专家王建新教授(卫生部中日友好医院泌尿外科主任医师)，自己不出门便可以预约到知名专家，所以就早早赶来了。

除了直接到医院进行预约之外，迪沙医院还特别开通了网上预约绿色通道，患者可以通过网络(www.whds120.com)或者拨打

电话(0631-5980443)进行预约、享受优惠，切身感受国家级医疗公益活动的实惠。

秋冬季节，气温降低，前列腺疾病、生殖系统感染、性功能障碍等的患病率也大大增加。迪沙医院男科中心专家周业雄主任提醒大家，这些疾病并不可怕，只要大家坚持定期的体检和规范的治疗，都是可以治愈的。

在这次活动中，迪沙医院不仅普及了男性健康的科学知识，增强了男性自我保健的意识，而且希望通过这次活动提高全社会对男性健康关爱的程度，为促进家庭幸福、社会和谐做出应有的贡献。

周主任还提醒广大男性朋友，在日常生活中不仅要关注自己的身体状况，也要关爱自己的心理健康。坚持体育锻炼，注重个人卫生；坚持娱乐休闲、放松心情，以个体的健康、幸福，汇聚成了一个家庭、一个社会的健康与幸福。

(高博)

云华独家冠名，2011年中国男子手球联赛隆重举行

2011中国男子手球联赛威海赛区，将于11月18日—11月20日在威海商业银行体育馆隆重举行，此次比赛由山东省威海市体育训练基地承办，由威海云华·伴山蓝庭冠名赞助，敬请关注。

聚焦威海，关注2011年中国男子手球联赛

手球起源于德国，形状类似篮球，体积较小，需用手去拍打，很容易控制，属于全民运动，适合不同年龄阶段人士的参与。2011年中国男子手球联赛主题定位是“新生——新力量”，旨在通过此次联赛寻求一个更稳定的竞技平台，以崭新精神面貌迎接新的挑战，此次比赛也将是手球运动继广州亚运会女子夺金后的又一亮点和重点。11月18日—11月20日2011中国男子手球联赛(第二阶段)云华·伴山蓝庭 威海赛区即将隆重举行，三天六场比赛，参赛的队伍有全国前四名的球队：山东、广东、江苏、北部。2011年全国冠军也将在这四名队伍中产生，敬请关注。

责任名企，唱响公益新篇章

威海云华地产作为威海知名的房地产企

业始终秉承“以人为本”，坚持“守信、责任、创新、和谐”的企业经营理念，在争创经济效益的同时，不忘将品牌建设与城市发展结合起来。此次冠名2011年中国男子手球联赛，是云华地产投身公众事业的积极表现，旨在通过运动、健康等理念来宣扬一种全新的生活方式，也希望以此推动威海体育事业的长足发展。

城市中央，40万平米宜居大盘

2011年，威海云华地产钜献40万平米全能大盘——伴山蓝庭，项目位于高区与环翠区交界，邻近市中心商圈、哈工大威海校区、山大威海分校、韩亚高尔夫球场等，人杰地灵、交通便利、升值潜力巨大。伴山蓝庭总建筑面积近40万平米，容积率为1.41，绿化率38.6%，现推140—260平米墅境花园洋房、奢豪华复式小高层、别墅级的臻品享受，限时特价9.5折起。社区内部还规划7000平米主题商业街、社区小学以及1000平米品质幼儿园，全能配套，是集居住、商业、教育、休闲为一体的全功能高尚居住区。